

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6448

20-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മംഗലം ഡാമിൽ നിന്ന് ചെളിയും മണലും നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ .ഡി .പ്രസേനൻ		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മംഗലം ഡാമിൽ നിന്ന് ചെളിയും മണലും നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്തെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>മംഗലം ഡാമിൽ ചെളിയും മണലും നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി DHARTHI DREDGING INFRASTRUCTURE LIMITED എന്ന ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും പ്രസ്തുത ഏജൻസി ടി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുകയും ഉണ്ടായി. കരാർ ഏറ്റെടുത്ത കമ്പനി പ്രവൃത്തി നടത്തിയതിലുള്ള മോശം പ്രകടനവും സർക്കാരിലേക്ക് ഒടുക്കേണ്ട തവണകൾ കൃത്യമായി ഒടുക്കാതിരുന്നതും കണക്കിലെടുത്ത് 30/05/2022 ന് ചേർന്ന 12-ാം എംപവേർഡ് കമ്മിറ്റിയുടെ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത കമ്പനിയുമായി ഉണ്ടാക്കിയ ഉടമ്പടി റിസ്ക് & കോസ്റ്റിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തു. അതിനെതിരെ National Law Tribunal Hyderabad-ൽ കമ്പനി ഫയൽ ചെയ്ത കേസ് നിലനിൽക്കുന്നു. കോടതി ഉത്തരവാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് പെട്ടെന്ന് തടസ്സം നേരിടാനുള്ള കാരണം എന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് മംഗലം ഡാമിൽ നിന്ന് ചെളിയും മണലും നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>മംഗലം ഡാമിൽ ചെളിയും മണലും നീക്കം ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി DHARTHI DREDGING INFRASTRUCTURE LIMITED എന്ന ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും പ്രസ്തുത ഏജൻസി ടി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുകയും ഉണ്ടായി. കരാർ ഏറ്റെടുത്ത കമ്പനി പ്രവൃത്തി നടത്തിയതിലുള്ള മോശം പ്രകടനവും സർക്കാരിലേക്ക് ഒടുക്കേണ്ട തവണകൾ കൃത്യമായി ഒടുക്കാതിരുന്നതും കണക്കിലെടുത്ത് 30/05/2022 ന് ചേർന്ന 12-ാം എംപവേർഡ് കമ്മിറ്റിയുടെ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത കമ്പനിയുമായി ഉണ്ടാക്കിയ ഉടമ്പടി റിസ്ക് & കോസ്റ്റിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തു. അതിനെതിരെ National Law Tribunal Hyderabad-ൽ കമ്പനി ഫയൽ ചെയ്ത കേസ് നിലനിൽക്കുന്നു. കോടതി</p>

		ഉത്തരവാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പ്രവൃത്തി പുനരാലോചിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ